

Penzijní reforma destabilizuje veřejné finance



strana 14

Jak je to dnes s výplatou sociálních dávek



strana 1

Do země s vůní pomeranče



strana 22

Hrozí privatizace úrazového pojištění zaměstnanců? 8

POVINNÝ VÝTISK
Krajská knihovna
Karlovy Vary

Přechod nájmu bytu nově 11

Předdůchody ze třetího důchodového pilíře 16

Proč máme rádi odbory a ne TOP 09 18

Pivo jako lék 20

Jak se dostat z krize? 24

Zařaďte si mezi oblíbené: www.esondy.cz

Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS

SMS pošlete na č. 739 534 613 (platí pro všechny operátory) ve formátu:

OBJ SONDY JMENO PRIJMENI ULICE C.DOMU MESTO PSC

Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 160 znaků.

Myslel jsem to dobře, navýšení rozpočtu především v kapitole vězeňství mělo zajistit vládě do budoucna větší komfort.

Zdroj: Facebook

sondy **revue**
PRO SEBEVĚDOMÉ ZAMĚSTNANCE
A FIREMNÍ KULTURU

Odbory v plusu



V současné době si ČMKOS může na své konto „dobrých skutků“ připsat minimálně dva plusové křížky. Byť řada lidí je nespokojena s tím, že odbory nedokázaly dát razantněji VLÁDĚ STOP, celkově je jim česká společnost nebyvale příznivě nakloněna, a to dokonce historicky. Nahlédneme-li do aktuálního květnového výzkumu agentury CVVM, ve srovnání s rokem 2000 důvěra v odbory překvapivě stoupla. Fandí jim o výrazných 12 procent lidí více. Konkrétně odborům v současnosti důvěřuje 43 procent dotázaných, tedy přibližně dvě pětiny populace, 7 procent dotázaných zvolilo dokonce možnost „rozhodně důvěřuje“. Z průzkumu také vyplynulo, že role odborů je občany ČR výrazně respektována a respektovány jsou také prostředky ovlivňování a nátlaku, které odbory používají.

Avšak demonstrace, protestní pochody a odchody z tripartity na vládu nezabírají. Osobně si myslím, že ani týdenní stávka by s jejím odhodláním dovládnout nepohnula, naopak by ji využila k dehonestaci odborů za to, že v krizi vážně poškozují ekonomiku. Umím si představit, jak by nejmenovaný ministr klidně označil odboráře za vlastizrádce, aniž by pohnul brvou, že nepromyšlené vládní restrikce pod jeho taktovkou podkopávají českou ekonomiku mnohem více než krize.

A teprve teď se dostávám ke druhému dobrému skutku – odbory se rozhodly, že lidem v tíživé situaci fakticky pomohou. Tedy abych byla přesnější, konkrétně pomohou odborářům – členům ČMKOS. Přicházejí doslova s průlomovou iniciativou, která může odborářům a jejich rodinám citelně ušetřit nemalé finanční prostředky. Nový projekt **Odbory plus**, který byl 22. června spuštěn s mediální podporou Revue Sondy, se setkal s velkým zájmem. Pokud by v budoucnu všichni odboráři sdružení v ČMKOS (je jich téměř půl milionu) využili alespoň základní výhody, které najdete na portále www.odbornyplus.cz, ročně ušetří za výdaje na služby a výroby běžné spotřeby několik miliard korun.

Jana Kašparová

Mgr. Jana KAŠPAROVÁ,
šéfredaktorka